


資料 1 

公益社団法人日本口腔インプラント学会 関東・甲信越支部 

令和 6 年度 第 1 回代議員会 議事録 

 

日 時  ： 令和 6 年 5 月 9 日（木）19：00～20：00 

場 所  ： ZOOM にてＷＥＢ開催 

 

代議員出席者( 82 名)：  

 

委任状提出者（15 名）：  

 

監 事：  

 

オブザーバー：  

 

１． 開会の辞： 大久保力廣 副支部長より、本日もスムーズな進行をお願いする旨のご

挨拶があった。 

２． 支部長挨拶：渡沼 敏夫 支部長より、6 月本部総会にて支部長任期となり交替にな

ること、これまでのご協力に感謝する旨のご挨拶があった。 

３． 議長選出  執行部より、関根智之議長・小倉晋副議長が提案され、全会一致で承

認された。 

４． 議事録署名人選出： 執行部より、玉木大之先生と河野恭範先生が選出された。 

５． 確認事項 

① 指名点呼：勝沼 孝臣 総務委員長より、チャット機能により代議員の出席確認

を行なった。出席者 82 名・委任状提出者 15 名、合計 97 名であり、代議員 109

名の過半数を超えることから本代議員会が成立することが報告された。 

② 関東・甲信越支部 令和 5 年度 第 2 回代議員会議事録 （案） 

勝沼 孝臣 総務委員長より、資料 1 について確認がなされた。 

６． 報告事項 

① （公社）日本口腔インプラント学会 本会会務報告 

大久保力廣 理事（試験委員会）： 令和 6 年度のケースプレゼンテーション試験

は 2025 年 1 月 12 日にオンラインにて開催すること、専門医・指導医試験は参集

型にて 1 月 13 日に TKP ガーデンシティ PREMIUM 田町にて開催する旨、報告さ

れた。申請日など H P を確認するよう説明された。 



覺本 嘉美 理事（専門技工士委員会）： 専門技工士試験をオンライン開催するこ

とや専門技工士教育講座・公開セミナーに関して説明された。 

栗田 浩 理事（認定委員会）：令和 5 年度の認定作業が終了し新たな認定にむけ準

備が始まったこと、各研修施設の活動報告を提出してもらうことなどが報告された。 

萩原 芳幸 理事（国際渉外委員会）： ドイツ・タイ・インドネシアの学会と姉妹

関係が締結され、京都で開催する学術大会でも国際セッションを開催予定との事。  

樋口 大輔 理事（財務委員会）：現在、学会 HP 改定していること、新たな会員情

報管理システムを構築するにあたり財務としての協力をしていることが報告され

た。 

簗瀬 武史 理事（専門医制度推進委員会）：日本歯科専門医機構をはじめ関係団体

と協力して準備・調整中であることが報告された。 

渡沼 敏夫 専務理事 ：専門医臨床技術向上講習会について、前回からオンデマド 

形式で開催されポストテストが始まっていること、会員向けの HP 開設、会員情報 

管理システムの再構築をしていることが報告された。 

② 第 43 回関東・甲信越支部学術大会開催報告   

勝山英明 大会長が海外出張のため、勝沼先生より、皆様のご協力のお陰で参加人

数 1528 名となり最終収支は 250 万円近くの黒字見込みであることが説明された。 

③ 第 14 回支部学術賞受賞者について       

小倉晋 学術委員長より、高山 洋彰先生（鶴見大学歯学部 口腔リハビリテーション

補綴学講座）と薛 博元先生（松本歯科大学 東京診療所）の受賞について説明された。 

④ 第 14 回支部学術シンポジウム準備状況     

月岡庸之 大会長より、8 月 4 日に日本歯科大学にて開催する第 14 回支部学術シン

ポジウムについて、鋭意準備中である旨、説明された。 

⑤ 第 44 回関東・甲信越支部学術大会準備状況   

児玉利朗 大会長より、２月８・９日にパシフィコ横浜での開催にむけて準備して

いることが説明された。 

⑥ 次期支部選出理事候補者・支部長候補者について      

小森 規雄 選挙管理委員長より、次期代議員による投票の結果、栗田 浩氏、大久保

力廣氏、萩原芳幸氏、樋口大輔氏、渡沼敏夫氏、田中讓治氏、簗瀬武史氏の 7名が次

期支部選出理事候補者に選出されたこと、次期支部長候補者として簗瀬武史理事候

補者が選出されたことが報告された。 

７． 審議事項 

① 令和 5 年度支部事業報告書（案）について 

② 令和 5 年度支部決算書（案）について 

①については勝沼 孝臣総務委員長、②については樋口大輔財務委員長より説

明がなされ、奥寺監事により監査報告が行われた。 

上記①②について一括上程され、審議投票の結果、両事案ともに全会一致にて承認



された。 

③ 第 45 回支部学術大会大会長について 

小倉 晋 学術委員長 より月岡廣之先生が推挙され、投票の結果全会一致で承認さ

れた。 

④ 第 15 回支部学術シンポジウム大会長について 

小倉 晋 学術委員長より、再建歯学研究会：遠藤学先生が推挙され、投票の結果、

全会一致で承認された。 

⑤ 第 56回学術大会（第 46回支部学術大会併催）大会長について 

小倉 晋 学術委員長より、萩原芳幸先生が推挙され、投票の結果、全会一致で承認

された。 

 

8．監事講評 

根岸邦雄 監事より、滞りなく審議されたことに感謝申し上げる旨、奥寺 元 監事 

より、開業医が学術活動に邁進することに関して感謝され、学会参加費値上げに 

関しては慎重に検討していくことが望ましい旨、ご挨拶があった。 

 

9．閉会の辞： 萩原 芳幸 副支部長より、次回の代議員会から新執行部が始動になる 

が今後もご協力をお願いする旨、述べられた。 

次期支部長候補者である簗瀬武史先生よりご挨拶をいただき閉会となった。 




